
Sa sjenom u šetnju 



O PROGRAMU

Prošečite sa svojom sjenom kroz 3 coaching sesije i izvedite je na svjetlo dana.
I ne bojte se. Vaša sjenka (HDS) neće biti sama jer će joj društvo praviti vaše 
svjetle strane ličnosti (HPI), a put će joj pokazivati vaš kompas (MVPI). Za sigurnu 
šetnju, a možda i plovidbu po valovima, brinut će se iskusni kapetani - LQ coachevi.

Nakon višegodišnje izolacije izvedimo konačno svoju sjenu u šetnju



Coachevi LQ-a
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Što je sjena – HDS 

HDS (Hogan Development Survey) procjenjuje 11 potencijalno 

kontraproduktivnih ponašanja koja osobito dolaze do izražaja kada smo 

pod stresom, a mogu ometati odnose s drugima na poslu, umanjivati 
produktivnost i ograničavati sveukupni potencijal.



HPI – svjetle strane ličnosti 

HPI (Hogan Development Survey) - Ovim instrumentom dobivaju se detaljne 

informacije o „svijetloj strani” osobnosti, čije je saznanje osobito korisno za 
upravljanje karijerom i još kvalitetnije uvide o sebi i daljnji samorazvoj.



MVPI – inventar motiva, vrijednosti, preferencija 

MVPI (Motives, Values, Preferences Inventory) - istražuje motivaciju i 

osnovne vrijednosti zaposlenika koje se (ne)uklapaju u organizacijsku 

kulturu. MVPI daje uvid i u područja kompatibilnosti i konflikta 

između članovima tima. 



Hogan interpretatori LQ-a
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O PROGRAMU

ŠTO? Program namijenjen svima koji žele upoznati sebe i još bolje upravljati sobom u 
vremenima neizvjesnosti koja su zauvijek počela.
ZAŠTO?  Jer u vremenima neizvjesnosti, stresa i gubitka kontrole, naša sjena ima 
tendenciju hvatanja kormila i preuzimanja nadzora nad našim svjesnim dijelom.
I ZAŠTO JOŠ? Zato da pružimo podršku onim voditeljima i menadžerima kojima je 
prolazak kroz ovu krizu bio iznimno težak, zahtjevan i iscrpljujuć. 
KAKO?  Ispunjavanje 3 Hogan upitnika i 3 coaching sesije – sve on line
TRAJANJE 1 susret za interpretaciju upitnika i 3 coaching sesije u razmaku od 3 tjedna 
KADA? Idealno je upravo sada! (Lipanj, srpanj, kolovoz…)

Sa sjenom u šetnju



PRIMJENA 

HOGAN 

ASSESSMENT 

ALATA

Hoganove izvještaje koriste vodeće kompanije i 

nezavisni profesionalci kako bi:

 Pomogli ljudima da bolje upoznaju sebe, 

svoje potencijale i svoje „mračne strane”; 

 Postavili ljude na odgovarajuća radna mjesta 

ili ih usmjerili u karijeri;

 Identificirali i razvijali talentirane ljude i lidere;

 Unaprijedili odnose s klijentima;

 Zaposlili adekvatne ljude; 

 Smanjili odlazak radne snage, apsentizam i 

druge kontraproduktivne posljedice.



LOKACIJA

CIJENA

PRIJAVA

ZOOM online 
Termin: lipanj, srpanj, kolovoz

LQ.HR / kontakt@lq.hr / (+385) 91 33 11 033

750 eura u kunskoj protuvrijednosti + PDV



REFERENCE

Waiting for you on your way to success.




